

Голові Одеської обласної ради

Григорію ДІДЕНКО

ЗВІТ

депутата Одеської обласної ради VIII скликання

АФАНАСЬЄВОЇ ТАМІЛИ ВОЛОДИМИРІВНИ

за 2024 рік

Шановні жителі м. Одеси та Одеської області!

Свою діяльність як депутат Одеської обласної ради я здійснювала відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», згідно з частинами 1 та 6 статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», регламенту обласної ради VII скликання, відповідно до рішення Одеської обласної ради від 17 грудня 2021 року № 324-VIII «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за 2021 рік», інших нормативно – правових актів, я, Афанасьєва Таміла Володимирівна, маю честь звітувати про свою депутатську діяльність за 2024 рік.

У 2024 році, як і з перших годин повномасштабного вторгнення в Україну, разом з активістами, волонтерами та однодумцями, спільно з громадською організацією «Одеська обласна Рада Миру» нам вдалося вирішити багато життєво важливих питань для ЗСУ, територіальної оборони, переселенців, медиків та жителів не тільки Одещини, а й Півдня України. Впродовж року свою роботу як депутат обласної ради, я організовувала у пріоритетних напрямках місцевого самоврядування, гуманітарного, соціального та медичного захисту наших громадян, а також виконання доручень та потреб населення і військових у межах своїх депутатських повноважень та виконуючи свій обов'язок громадянки України.

Протягом 2024 року брала участь в усіх пленарних засіданнях обласної ради та роботи постійних комісій.

Вважаю, що за звітний період Одеська обласна рада VIII продемонструвала максимально ефективну роботу, яка була спрямована на вирішення ключових питань захисту територіальної цілісності України, організації безпеки Одеської області та її жителів, а також вирішення економічних, соціальних та інших важливих питань, що постали у воєнний час. На мою думку, координація дій, які направлені на всебічну допомогу, між



громадами м. Одеса – Одеської районної ради та Харківської обласної ради, яка була організована у тому числі завдяки моїй ініціативі, є прикладом незламності українців. Участь у роботі Експертної ради Уповноваженого представника з прав людини у Верховній Раді України в Одеському регіоні та регіональному форуму «Шлях гідності: захист прав людей під час воєнного стану на Одещині» були дуже продуктивними, що дало змогу порушити безліч проблемних питань сьогодення і окреслити шляхи їх вирішення.

Участь у пленарних засіданнях.

Протягом 2024 року як депутат була присутня та виступала на 5 пленарних засіданнях Одеської обласної ради, на яких прийнято понад 150 рішень щодо територіального захисту України, допомоги військовослужбовцям, медично - соціально – гуманітарних цілей, а також цільових програм, концепцій та будівництва, бюджету, фінансів та звернень депутатів.

Протягом 2024 року мною були запропоновано і підтримано колегами депутатські звернення щодо реконструкції Одеської обласної філармонії ім. Давида Ойстраха та звіту від громад щодо літнього дитячого відпочинку.

Участь у роботі постійної комісії.

Протягом 2024 року як депутат була присутня, працювала та виступала на засіданнях постійної комісії з питань житлово – комунального господарства, паливно – енергетичного комплексу та енергозбереження.

Протягом звітнього періоду було проведено декілька засідань постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження (19.02.2024, 07.06.2024), на яких було розглянуто 13 питань та прийнято 11 рішень, висновків та рекомендацій. Серед розглянутих питань сім проєктів рішень обласної ради, а також питання:

- про підсумковий звіт Департаменту систем життєзабезпечення та енергоефективності обласної державної адміністрації щодо результатів виконання регіональної цільової програми енергоефективності Одеської області на 2020-2023 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 03 березня 2020 року № 1233-VII із змінами;

- про розгляд листа депутата обласної ради Кобильнікова О.Б. щодо відновлення належної роботи системи опалення будинку за адресою: м. Одеса, Фонтанська дорога, 7;

- про розгляд листа депутата обласної ради Кобильнікова О.Б. з приводу звернення мешканців, що проживають за адресою: м. Чорноморськ, вул.

Олександрійська, 9, про списання неправомірно нарахованого, на їх думку, боргу за неспожиту воду. Питання розглядалося та обговорювалося за участі начальника служби «Водозбут» КП «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Трубникової І., в.о. директора Департаменту систем життєзабезпечення та енергоефективності обласної державної адміністрації Лупашка А.;

- про співпрацю з Департаментом систем життєзабезпечення та енергоефективності обласної державної адміністрації щодо залучення проєкту з доочищення води в регіоні, щодо створення артезіанських свердловин, прокладання водогонів тощо.

На території Одеської області триває реалізація регіональної цільової програми енергоефективності Одеської області на 2024-2027 роки, затвердженої розпорядженням Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 16.11.2023 року № 980/А-2023, заходи якої спрямовані на комплексне вирішення проблеми підвищення ефективності використання та зменшення споживання енергоресурсів в побутовій та бюджетній сферах, використання інноваційних технічних, технологічних, організаційних рішень, забезпечення реалізації загальнодержавної стратегії скорочення споживання природного газу та зменшення енергетичної залежності держави від його імпорту, створення економічно привабливих умов для інвестиційних проєктів.

Важливим напрямком роботи у сфері житлово-комунального господарства є водопостачання області. Питне водопостачання Одещини майже на 72% забезпечується за рахунок поверхневих джерел. Тому якість води у поверхневих водних об'єктах є вирішальним чинником санітарного та епідеміологічного благополуччя населення. Якість питної води також у значній мірі залежить від стану системи водопостачання. Значна частина водопровідних мереж відпрацювала нормативний строк експлуатації, що призводить до підвищення витрат електроенергії та збільшення вартості перекачування води і стоків. Забезпечення населення Одеської області якісною питною водою є однією з найбільш важливих проблем і насамперед у період війни, розв'язати яку необхідно для збереження здоров'я, поліпшення умов проживання та підвищення рівня життя населення регіону. На розв'язання проблем, що існують в населених пунктах з питним водопостачанням та водовідведенням, та з метою розвитку і сталої роботи водопровідно-каналізаційного господарства, підвищення ефективності його роботи і надійності функціонування спрямована Регіональна програма «Питна вода Одещини» на 2021-2024 роки» затверджена рішенням сесії обласної ради від 16 квітня 2021 року № 141-VIII.

Також на території Одещини ще одним пріоритетом роботи є благоустрій населених пунктів, що особливо важливо під час

повномасштабної війни, коли внаслідок ракетних ударів руйнуються не тільки об'єкти критичної та соціальної інфраструктури, а й об'єкти житлового фонду. На забезпечення належного технічного, санітарного та екологічного стану об'єктів благоустрою, збереження об'єктів благоустрою та створення безпечних умов життєдіяльності в області й спрямована Регіональна програма з благоустрою населених пунктів з благоустрою населених пунктів Одеської області на 2020-2024 роки, затверджена рішенням обласної ради від 03 березня 2020 року

№ 1232-VII. Незважаючи на недостатнє фінансування з державного та обласного бюджетів, роботи з благоустрою населених пунктів проводяться постійно, в основному за рахунок місцевих бюджетів та коштів небюджетних джерел.

Діяльність для мешканців Одещини

Всі звернення громадян, які надійшли на мою адресу як депутата і ГО "Одеська обласна Рада Миру", були розглянуті і всім надана допомога.

Організовано масштабну діяльність вже третій воєнний рік поспіль у медико-гуманітарній та соціальній сфері, а також надано допомогу дітям загиблих воїнів, переселенців, сиротам та дітям сімей незахищених верст населення, а також масштабна діяльність за проектом «Народна дипломатія» та міжнародна просвітницька діяльність.

З 24 лютого 2022 року для нас всіх головним принципом життя став лозунг «ПРАЦЮЄМО 24/7» та мене як депутата обласної ради, керівниці КУ та ГО не зможуть обмежити ні кордони, ні фінансові складнощі, ні небезпека воєнної географії наших пересувань.

Сьогодні я та команда ГО «Одеської обласної Ради Миру», її активісти разом з партнерами надають допомогу не лише жителям Одеси та області. Ми постійно допомагаємо також Херсонській області. Всюди, де є необхідність у нашій підтримці і допомозі ми реагуємо на звернення громадян. З перших днів воєнного стану я усвідомила, що від мене як депутата обласної ради та голови Ради миру і всієї нашої команди залежать тисячі життів. Була надана гуманітарна допомога центру соціально-психологічної реабілітації дітей в с. Суворове (Катлабуг) (Ізмаїльського району). Протягом 2024 року постійно було організоване постійне піклування про наших дітей Одещини та Херсонщини, особливо щодо їх культурно – просвітницького виховання. Понад 3 тисяч дітей отримали різноманітну допомогу та культурну підтримку у вихованні.

Також з серпня 2024 року я очолила комунальну установу Одеської міської ради «Грантовий офіс «5Т Одеса», в якому також об'єднала

можливості депутата обласної ради та голови Одеської обласної Ради Миру, разом із командою ми робимо усе, щоб покращити рівень життя різних категорій та верств населення.

Життя та боротьба за Мир і Перемогу щодня продовжується і ми пишаємось, що отримали велику кількість дзвінків із проханням про допомогу від ЗСУ, Національної поліції регіону, шпиталів, тероборони, майже усіх незахищених верств населення та змогли задовольнити майже кожен запит та прохання, які надійшли. Медичне обладнання, одяг для військових, дорослих та дітей, продукти харчування, памперси, ліки, гігієна та багато іншого, в чому була потреба, знаходилось, пакувалося та доставлялося за адресами. Після атаки Одеси 15 березня 2024 р і загибелі людей, спільно з фондом заслуженої артистки України Наталії Могилевської була надана фінансова, психологічна та медична допомога постраждалим родинам та родині загиблого фельдшера.

Та не лише забезпечення матеріальною допомогою стало нашою роботою. За цей час було налагоджено постійну системну роботи з надання допомоги та забезпечення лікарень, амбулаторій, будинків милосердя та центрів біженців Одеської та Херсонської областей. Як депутат Одеської обласної ради у разі потреби або звернень продовжую допомагати мешканців Півдня України.

Протягом року як депутат Одеської обласної ради відвідала з необхідною допомогою багатодітні родини та родини з дітьми – інвалідами Одещини та Херсонщини, а також більшість дитячих притулків регіону. Допомога таким дитячим будинкам була обмежена не тільки продуктами харчування або гігієною, ми допомогли знайти можливості для закупки постільної білизни, ліжок, а також допомогли з придбанням планшетів, мікрохвильових печей та одягу. Також протягом усього року

Одним з найважливіших завдань кожного українця та депутата різних рівнів – є залучення максимальних зусиль задля наближення миру та Перемоги України. Так, до Міжнародного дня Миру мною були організовані міжнародні публічні обговорення: «ЗГУРТОВАНІСТЬ - ШЛЯХ ДО ПЕРЕМОЖНОГО МИРУ» спільно з Одеською обласною державною (військовою) адміністрацією, Одеською обласною радою та міжнародними громадськими об'єднаннями, які надали максимально згуртований плані дій України у громадському секторі з наукової точки зору.

Міжнародна діяльність протягом 2024 року

Протягом усього 2024 року як депутат Одеської обласної ради та голова ГО «Одеської обласної Ради Миру» продовжила налагоджувати вкрай важливу ділову та гуманітарну співпрацю з міжнародними компаніями, благодійними фондами та донорами, які допомагають Україні. Продовжила

активну співпрацю та отримали допомогу для Півдня України та ЗСУ від Odessa Peace Fund, United Hatzalah of Israel, Tulcea Humanitarian Logistics Hub, Rodeph Sholom School, MEDSHARE, IsraAid та інших.

Особливий внесок в безкоштовне ментальне оздоровлення для 1700 дітей загиблих воїнів було організовано в таборах Греції та постійна організація різних заходів для дітей з відвідуванням театрів, різних майданчиків, участь в конкурсах «ДІТИ - НАШЕ МАЙБУТНЄ» або «ДІТИ - ПОСЛИ МИРУ». Це стало можливим завдяки спільній міжнародній співпраці Посольства України в Греції, Греко – української палати, Одеської обласної державної (військової) адміністрації, Одеської обласної ради та Одеської обласної ради миру.

Також, завдяки спільній праці в постійній комісії, за останні місяці почалась активна співпраця зі Швейцарськими освітянськими та проектними структурами, які створили єдиний проєкт «Rebuilt of Ukraine» та зараз йде дуже плідна співпраця щодо проєктів очищення води та агросектора, а також був підписаний меморандум про співпрацю.

Протягом року як депутат Одеської обласної ради та керівник Одеської обласної ради миру разом з Одеською національною оперою реалізували масштабний проєкт за сприяння та підтримки з Посольства Японії, завдяки якому Одеська опера отримала новий технологічний відеопроєктор для усіх вистав та який зараз є найкращим відеопроєктором Європи.

Як депутат Одеської обласної ради та керівник Одеської обласної ради миру влітку 2024 року взяла участь у відкритті Національного українського спортивного павільйону «VOLYA SPACE» на літніх Олімпійських іграх у Парижі у липні 2024 року, де завдяки співпраці з Міністерством спорту України були представлені дитячі малюнки, присвячені Олімпійським іграм. Також, напередодні Олімпійських ігор, в Одесі була відкрита виставка дитячих робіт «Краса спорту через красу мистецтва» за участю вихованців Дитячо-юнацької школи олімпійського резерву «Чорноморець» яка організована з Національним олімпійським комітетом України, Одеською обласною державною (військовою) адміністрацією та Культурним центром «УНІОН»

Як депутат Одеської обласної Ради Миру виступила на GLOBAL BUSINESS WEEK 2024 на тему: «Популяризація України у світі під час війни через зміцнення дипломатичних зв'язків.

Інформування населення про депутатську діяльність, звітування в ЗМІ, зворотний зв'язок громади та військовими Одещини та України

Мешканці Суворовського району м. Одеси та жителі Одещини, України та усього світу мають можливість більш детально ознайомитись із результатами моєї роботи як депутата Одеської обласної ради та інформацією про особистий прийом громадян, професійну та благодійну діяльність у соціальних мережах за покликанням:

<https://www.facebook.com/TamilaAfanasyeva>

<https://www.facebook.com/profile.php?id=100001623762175>

<https://www.youtube.com/channel/UCTDkVhcOgirYMtgrKk6PEw>

https://www.instagram.com/tamiloch_ka/

Як депутат та голова ГО «Одеська обласна рада миру» стала переможцем у номінаціях «Одесити, які наближають ПЕРЕМОГУ» та «Народне визнання - 2024» - «Одесит року - 2024» у номінації «За масштабну волонтерську діяльність у медико-гуманітарній сфері та оздоровленню дітей».

Депутатський рік пройшов дуже активно та плідно. Вважаю справою честі допомагати жителям Одеської області та Півдня України. Попереду ще багато роботи для мене як для депутата Одеської обласної ради VIII скликання та 2025 рік вже розпочався новими надіями й проєктами. Враховуючи зміни на фронтах, розумію та усвідомлюю економічні труднощі, що є на нашому шляху, багато що залежить від нашої з вами відповідальності та наполегливості, вмінням працювати разом на користь громади, Одеського регіону та України, згуртуватися, чути і розуміти один одного. Як і завжди кожен з вас, може розраховувати на мене, на мою допомогу, та я й надалі буде робити все для розвитку нашої Одещини, виконувати свої обіцянки та виправдовувати сподівання моїх виборців. Це лише невеликий перелік добрих справ, які були зроблені за цей важкий для України 2024 рік. Я щиро всім дякую за підтримку, допомогу, розуміння, витримку і незламність духу! Щодня, крок за кроком, ми наполегливою працею, добрими серцями і вірою в наші Збройні Сили України наближаємо нашу ПЕРЕМОГУ і МИР!

З повагою

Депутат

Одеської обласної ради



Таміла АФАНАСЬЄВА

31.01.2024